



## Augusta Grill Speisekarte

https://speisekarte.menu
Augustastraße 13B, Langenfeld, Germany
+49217378886 - https://www.augustapizzeria-langenfeld.de/







<u>Die Speisekarte</u> des Augusta Grill aus Langenfeld umfasst etwa 18 verschiedene Gerichte und Getränke. Durchschnittlich zahlst Du für ein Gericht / Getränk etwa 6 €. Was <u>ნატალია ბაქრაძე</u> an Augusta Grill mag: Das Essen war warm und sehr lecker. Zudem waren die Portionen sehr üppig, also etwas für den grossen Hunger Ich würde jederzeit noch einmal dort bestellen, nur zu empfehlen. <u>Weiterlesen</u>. Was <u>Maximillia Wisoky</u> an Augusta Grill nicht mag:

die pommes im pommdöner waren steinhart. die vegetarische <u>Pizza</u> leider ohne Geschmack. aber diesmal hast du mich enttäuscht. die rucola <u>Pizza</u> war gut, also 3 Sterne. <u>Weiterlesen</u>. **Knusprig krosse <u>Pizza</u>** wird im Augusta Grill aus Langenfeld nach überlieferter Methode frisch gebacken, die Speisekarte beinhaltet auch **köstliche vegetarische Menüs**. Zusätzlich kannst Du frisches <u>zubereitetes Grillgut</u> ordern, Darüber hinaus bietet die Getränkekarte dieses gastropub eine gute und vor allem umfassende Vielfalt von Bieren aus der Region und der Welt, die definitiv einen Versuch wert sind.

## Augusta Grill Speisekarte



Pasta

**RUCOLA-NUDELN** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Saucen

**TZATZIKI** 

**Breaded Special Rolls** 

**ÄPFEL** 

Mexikanische Gerichte

**CHILI** 

Gyros

**GYROS** 

**Drehspieß** 

**BOMBENDREHSPIESS** 

Pizzabrötchen

PIZZABRÖTCHEN MIT SCHINKEN UND KÄSE

6€

Restaurant Kategorie

**VEGETARIER** 

Verwendete Zutaten

**RUCOLA** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SALAT** 

**PIZZA** 

Pizza

5€

**VEGETARISCHE PIZZA** 

**VEGETARISCHE PIZZA** 

**PIZZA VEGETARIANA** 

## Augusta Grill Speisekarte



## Augusta Grill

Augustastraße 13B, Langenfeld, Germany

Öffnungszeiten:

Donnerstag 11:00-21:30 Freitag 11:00-21:30 Samstag 12:00-21:30 Sonntag 12:00-21:30 Dienstag 11:00-21:30 Mittwoch 11:00-21:30

